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C. Lösning: Uttrycken innanför belopptecknen blir lika med noll i
13

5
, respek-

tive
6

5
. Det betyder att vi måste betrakta intervallen

(
−∞,

6

5

)
,
[
6

5
,
13

5

)
, och[

13

5
,∞

)
.

x ∈
(
−∞,

6

5

]
: Vi har 5x− 13 < 0 och 6− 5x ≥ 0, vilket gör att ekvationen

kan skrivas om som (13 − 5x) − (6 − 5x) ≡ 7, vilket betyder att alla x i det
intervallet är lösningar till ekvationen.

x ∈
(
6

5
,
13

5

)
: Här har vi 5x− 13 < 0 och 6− 5x < 0, så att ekvationen kan

skrivas om som (13 − 5x) − (5x − 6) = 19 − 10x = 7, ekvivalent med 5x = 6,
vilket betyder att ekvationen inte har någon lösning i det intervallet.

x ∈
[
13

5
,∞

)
: Nu har vi 5x − 13 ≥ 0 och 6 − 5x < 0, ekvationen skrivs

om som (5x − 13) − (5x − 6) = 7, ekvivalent med −7 = 7, vilket betyder att
ekvationen inte har någon lösning i det intervallet heller.

Lösningar till ekvationen är alltså alla x ≤ 6

5
, och endast de.
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